



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

**RETIFICAÇÃO DE 14 DE SETEMBRO DE 2016 DO  
EDITAL N.º 23 DE 12 DE SETEMBRO DE 2016**

Onde, no Anexo II, se lê:

INTEGRADO	TURNO	CONCOMITANTE	TURNO	SUBSEQUENTE	TURNO	SUPERIOR	TURNO
Técnico em Agropecuária	Vespertino			Técnico em Administração	Noturno		
Técnico em Informática	Matutino						

Leia-se:

CAMPUS ROLANTE - CURSOS							
INTEGRADO	TURNO	CONCOMITANTE/ SUBSEQUENTE	TURNO	SUBSEQUENTE	TURNO	SUPERIOR	TURNO
Técnico em Agropecuária	Vespertino	Técnico em Administração	Noite				
Técnico em Informática	Matutino						

Bento Gonçalves, 14 de setembro de 2016.

José Eli Santos dos Santos  
Reitor em exercício  
portaria nº 1921, de 13/09/2016

\* O documento original encontra-se assinado no Gabinete da Reitoria do IFRS.